OSNOVNA ŠKOLA  VJEKOSLAVA PARAĆA

                           S  O  L  I  N

KLASA: 053-02/17-01/07
URBROJ: 2180/01-08-01-17-2
Tel.,fax: 021/217-590, 217-876

Solin,  14. 09. 2017. godine

        Osnovna škola  Vjekoslava  Paraća,  21210 Solin, Dudini 17

raspisuje

JAVNI POZIV

za prijam polaznika na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa

1. Voditelj-ica računovodstva - stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa 1 izvršitelj-ica, puno radno vrijeme, na određeno vrijeme, 1 godina.

Uvjeti: završen sveučilišni diplomski studij odnosno integrirani preddiplomski  i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij ekonomske struke-računovodstveni ili financijski smjer odnosno sveučilišni dodiplomski studij kojim je stečena visoka stručna sprema ekonomske struke prema ranijim propisima-računovodstveni ili financijski smjer.

Osim uvjeta tražene struke i stupnja obrazovanja svi kandidati moraju zadovoljiti slijedeće uvjete:

1. da su prijavljeni u evidenciji nezaposlenih dulje od 30 dana
2. da nemaju više od jedne godine staža u zvanju za koje su se obrazovali
Prijavu na javni poziv s potrebnom dokumentacijom(zamolba, životopis, preslik domovnice, preslik dokaza o stručnoj spremi, preslik uvjerenja o nekažnjavanju, ne starije od 6 mjeseci, preslik uvjerenja o nezaposlenosti Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, preslik uvjerenja HZMO-a o evidentiranom stažu) dostaviti na adresu škole. 

Preslike traženih priloga ne moraju biti ovjerene, a izabrana osoba dužna je prije sklapanja ugovora o stručnom osposobljavanju dostaviti na uvid originalne dokumente.

Nepravovremene i nepotpune molbe neće se razmatrati.

Rok  za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave natječaja na oglasnoj ploči i web stranicama škole te oglasnoj ploči i web stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Ravnatelj:

Đuro Baloević, prof.

DATUM OBJAVE: 15. rujna 2017. godine
